

提标扩面 综合施策

“升级版”就业创业新政发布

本报讯(刘惠子 王中群)为进一步促进就业创业,不断提升人民群众的获得感,近日,市人社局发布安庆市就业创业和失业保险政策清单,扩大大部分就业创业政策覆盖面、提高补贴标准,促进就业、鼓励创业、预防失业“升级版”就业新政正式实施。

扩大求职创业补贴范围
提高求职创业补贴标准

求职创业补贴发放对象,由高校应届城乡居民最低生活保障家庭、贫困残疾人家庭、建档立卡贫困户家庭、获得国家助学贷款、残疾以及特困人员中的六类困难高校毕业生,扩大至中等职业学校、技工院校应届六类困难毕业生。求职创业补贴发放标准,由每人1000元提高至每人1500元。

扩大就业见习补贴范围
提高就业见习补助标准

就业见习对象范围由离校2年内未就业高校毕业生扩大至16-24

岁失业青年。见习单位为见习人员发放的基本生活补贴标准由每人每月不低于1600元提高至每人每月不低于2000元,其中就业补助资金给予见习单位补贴标准由每人每月1000元提高至每人每月1400元。

提高就业困难人员灵活就业社会保险补贴标准。对就业困难人员灵活就业,依法缴纳社会保险费的,发放每人每月100元的职工医疗保险补贴,就业补助资金给予的职工养老保险补贴由每人每月300元提高至每人每月350元,其中享受最低生活保障的职工养老保险补贴由每人每月400元提高至每人每月450元。

提高校园招聘补贴标准

对举办免费大型公益性校园招聘(不得收取学生和用人单位费用),并向所在地人力资源社会保障部门报送毕业生签订三方就业协议信息的省内高校,根据签约毕业生人数由就业补助资金给予高校补贴,补贴标准由每人40元提高至每人60元。

扩大高校毕业生社会保险
补贴范围

未就业高校毕业生享受灵活就业社会保险补贴由离校1年内扩大到离校2年内,按就业困难人员灵活就业社会保险补贴标准给予补贴,补贴期限不超过24个月。小微企业吸纳未就业高校毕业生由离校1年内扩大到离校2年内,按照企业为高校毕业生实际缴纳的社会保险费给予企业补贴(不包括个人缴纳部分),补贴期限不超过12个月。

提高国家级、省级技能大师
工作室补助标准

国家级、省级技能大师工作室补助由每个10万元提高至每个20万元。技能大师工作室工作成果奖励标准由每项8万元提高至每项10万元。

提高企业职工岗位技能提升
补贴标准

对企业开展的职工岗位技能提升培训,按中级工1500元、高级工2000元、技师3500元、高级技师5000元标准给予企业培训补贴。符合条件的职工取得初、中、高级职业资格证书或职业技能等级证书的,可全额申领失业保险技能提升补贴。

提高社会资本投资运营孵化
基地补助标准

社会资本、民营企业或高校投资建设和管理运营的孵化基地,为初次创业的劳动者提供生产经营场地(包括现代农业、工业厂房、商贸店铺、办公楼宇等)或创业服务平台(包括创客空间、创新工场等众创空间),场地租金不超过同类地区、同类型场地平均租金的80%,物业费用不超过同类地区、同类型场地平均物业费的70%,且被人力资源社会保障部门认定为创业孵化基地的,根据在基地孵化9个月以上且符合条件的企业户数,在3年孵化期内,由就业补助资金按照每户每年5000元的标准给予孵化基地补贴。

“99公益日”为谁加油? 这些孩子不能等

99公益日“为5加油”继续前行
等你加入

改善儿童营养健康状况尤其是贫困地区儿童早期营养健康状况,是国家重大的公共卫生问题,也是改善人口素质,实现彻底脱贫的最科学、最经济的战略选择。国家对于6到24个月贫困地区儿童有营养包干预,对于6岁以上义务教育学生有营养改善项目,但是在3到5岁这个年龄段的儿童,仍然缺少成熟的帮扶政策,“为5加油”针对的正是这个群体。

为了帮助更多的孩子,安利公益基金会每年都会积极参与“99公益日”,在公益日期间开展“99公益合伙人”活动,呼吁大家成为孩子们健康成长的保护者!在过去的3年里,累计已有超过30万人次成为安利公益基金会的“99公益合伙人”,总计筹得善款超过900万元,全部用于“为5加油”项目的实施。

扫码即可直接支持,孩子们的成长不能等。99公益日,让我们一起“为5加油”。(张峥)

作为一年一度的国内全民互联网公益盛事,腾讯公益开展的“99公益日”已经到来。激发更多感动人心的公益互动,助力解决各类社会问题,是“99公益日”的初衷和坚持。安利公益基金会的“为5加油——学前儿童营养改善计划”,以“营养扶贫”为核心方向,打造了扶贫公益的新思路和新模式。

“为5加油”项目帮扶的是贫困地区3-5岁营养不良的孩子们,他们正处在生长关键期,如果在这个时期营养不均衡、供给不完全,将会给孩子今后的智力、体质造成不可逆的严重危害。

营养不良危害不可逆
“为5加油”探索解决之道

数据显示,我国农村0-5岁儿童的生长迟缓率和低体重率分别为11.3%和3.2%,而贫困农村则分别高达19.0%和5.1%。早期的营养不良导致生长迟缓,

体重不达标,智力低下,这种由于营养不均衡特别是缺乏维生素、矿物质造成的后果,是不可逆转的。

什么是不可逆转?就是等孩子长大了即使再怎么补充营养,也回天乏力,贫困的代际传承因此而发生,造成贫困-营养不良-贫困的恶性循环。国际知名医学杂志《柳叶刀》的系列研究显示,全世界1.65亿儿童由于营养不良而造成生长迟缓,导致大脑认知能力和身体运动能力发育不全,使得他们成年后的劳动效率降低,从而带来新一代的贫困。通过营养改善打破贫困的代际循环,更显示出这项工作的重要性及长远价值。

为了帮助孩子们获得更平等的成长机会,安利公益基金会于2015年,联合中国发展研究基金会、中国儿童少年基金会和中国营养学会共同发起了“为5加油——学前儿童营养改善计划”,从营养干预、营养教育、社会

倡导三方面发力,帮助中国贫困地区3-5岁儿童拥有健康成长环境。项目专门设计开发了一款富含维生素和矿物质的儿童营养咀嚼片,以免费发送的形式改善贫困儿童因营养不良导致的发育迟缓、贫血等健康问题,并通过开展营养健康教育,提升幼教、孩子及家庭的营养意识,全方位改善贫困地区儿童营养状况。

“为5加油”成效显著
推动完善国家儿童营养战略

目前,“为5加油”项目已实施四年,并取得了非常显著的效果。项目已在全国青海、甘肃、山西、湖南等11省22县的806所山村幼儿园实施,受益儿童超过52000名。中国疾病预防控制中心和北京师范大学的评估报告显示,“为5加油”项目受益儿童的贫血率下降22.8%,低体重率下降44.8%,生长迟缓率下降54.5%,87%的幼儿更少生病。

